



Академический Сертификационный Центр SAP БГУ

при поддержке компании IBA



Новые возможности для студентов и предприятий РБ

Ведущая мировая компания по разработке программных решений для управления бизнесом SAP AG (www.sap.ru) в рамках программы Университетский Альянс SAP, членом которого является БГУ, предоставляет студентам и преподавателям ВУЗов (в т. числе магистрантам, аспирантам) возможность пройти обучение и получить сертификат по курсу компании SAP TERP10 “Интеграция бизнес-процессов” - "SAP Certified Associate Business Foundation & Integration with SAP ERP 6.0 EHP5 (C_TERP10_65).

Курс является интеграционным и позволяет слушателям охватить практически все основные функциональные возможности ERP-системы SAP. Это базовый курс, который может стать первой ступенью для дальнейшего более углубленного изучения модулей и решений SAP.

По окончании слушателям, успешно сдавшим сертификационные экзамены, выдается **сертификат компании SAP**, что позволит им принимать участие в консалтинговых проектах по внедрению решений SAP ERP.

В отличие от специализированных курсов, которые рассчитаны на работу с конкретным решением или модулем SAP, курс TERP10 дает понимание **функционирования системы в целом** и взаимодействия отдельных ее компонент. Обладая таким более универсальным знанием, становится возможным гораздо лучше понимать и **эффективнее использовать** столь сложный инструмент как SAP.

Что дают студентам знания в области SAP, подтвержденные сертификатом?

Прежде всего, наличие сертификата **подтверждает компетентность**, гарантирует уровень знаний и практических навыков, необходимых как для участия в SAPовских проектах, так и для изучения специализированных решений и компонентов SAP.

Знание продуктов SAP, подтвержденное сертификатом, и практические навыки работы с ними являются **существенным преимуществом** при приеме на работу, так как выпускникам не потребуется множество времени на освоение довольно сложных программных средств SAP. Поэтому на новом рабочем месте они смогут больше внимания уделять своим профессиональным обязанностям и **их достижения будут гораздо выше**, чем у коллег, которые еще только учатся работать с SAP.

Зачем предприятиям поддерживать обучение и сертификацию студентов в области SAP?

Практически все мировые компании и многие ведущие белорусские предприятия используют в своей работе ERP систему SAP. Учитывая, что им ежегодно приходится тратить значительные средства на обучение и сертификацию своих сотрудников по работе с программным обеспечением SAP, прием на работу уже подготовленных молодых специалистов представляет собой очевидный путь сокращения этих расходов и делает финансовые вложения в их обучение на курсах Академического Сертификационного Центра SAP БГУ выгодными. Тем более, что стоимость обучения студентов в рамках программы Университетский Альянс SAP значительно ниже, чем в учебных центрах компании SAP (обучение в 5 раз, сертификация в 3 раза: по курсу TERP10 – это соответственно 500 Eur и 2500 Eur, 142 Eur и 400 Eur). Оказывая студентам адресную финансовую помощь на обучение, создавая условия для эффективной подготовки курсовых и дипломных работ, предприятия смогут привлечь выпускников университетов, которые владеют основными навыками работы в SAP ERP, и это **позволит им быстрее включиться в команду специалистов SAP на своем новом месте.**

Обучение по курсу TERP10 дает возможность:

- работать вместе с ответственными консультантами и членами проектной группы в отдельных ERP-областях
- понимать принципы взаимодействия основных интеграционных бизнес-процессов в рамках SAP ERP в следующих областях: Закупки, Производство, Планирование, Управление проектами, Продажи, Сервисное обслуживание клиентов, Управление основными средствами предприятия, Финансы, Управление человеческим капиталом и Аналитика

Сроки:	2 недели с 3 февраля 2014 г. по 14 февраля 2014 г., сертификационный тест – 17 февраля 2014
Форма обучения	Дневная, полный день с 10-00 до 17-00
Язык обучения	Русский
Стоимость обучения	6500 000 рублей + 142 Euro – сертификация (оплачивается отдельно)

Контакты: моб. тел.: +375 29 775 71 23, тел. +375 17 209 50 00, e-mail: sap@bsu.by

Адрес: ул, Революционная, 11, к. 207,

Центр Компетенций по ИТ БГУ - ИВА